

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hbrb.com.cn

2015年4月1日

农历乙未年二月十三 星期三  
总第7712期 今日八版

## 《存款保险条例》公布

# 最高偿付限额50万元

### 可为我国99.63%的存款人提供全额保护,5月1日起施行

据新华社北京3月31日电 近日,国务院总理李克强签署第660号国务院令,公布《存款保险条例》(以下简称《条例》),《条例》自2015年5月1日起施行。

《条例》规定的存款保险具有强制性,在我国境内设立的吸收存款的银行业金融机构,包括商业银行、农村合作银行、农村信用合作社等,都应当参加存款保险。

《条例》规定,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。这一限额高于世界多数国家的保障水平,能为我国99.63%的存款人提供全额保护。同一存款人在同一家投保机构所有被保险存款账户的本金和利息合并计算的金

《条例》规定了存款保险的保费交纳主体和费率。保费由投保的银行业金融机构交纳。《条例》明确了存款人有权要求存款保险基金管理机构偿付被保险存款的情形。

更多内容见第五版

# 产业集聚区:拉动经济增长的主引擎

## ——去年以来我市4个省级产业集聚区发展综述

□本报记者 张心致

77.1%——这是全市4个省级产业集聚区主营业务收入对全市规模以上工业主营业务收入增长的贡献率。去年,这4个产业集聚区主营业务收入占全市规模以上工业主营业务收入的56.8%,同比增长16.2%,贡献率达到77.1%,拉动全市规模以上工业主营业务收入增长8.9个百分点;

52.6%——这是去年全市4个省级产业集聚区完成增加值占全市规模以上工业增加值的比重。去年,这4个产业集聚区完成增加值同比增长13.7%;

55.4%——这是去年全市4个省级产业集聚区完成固定资产投资占全市固定资产投资的比重。“由这些数字可见,经过近年来的发展,宝山、鹤淇、金山、浚县4个省级产业集聚区带动能力不断增强,已经成为我市工业发展的主阵地,拉动全市经济增长的主引擎。”3月30日,市发改委主任郝志军说。

### 产业集群越聚越大

煤电化材一体化、食品是我市确定打造的两个千亿级产业集群。去年11月底,随着河南能源化工集团精细化工有限公司聚四氢呋喃和丁二酸酐两个项目的同时投产,我市的煤电化材一体化产业规模持续壮大。据市发改委数据显示,去年,该产业主营业务收入已经超过700亿元,正在朝着千亿级的目标奋力迈进。



宝山循环经济产业集聚区鸟瞰图

本报资料图片

食品产业集群被我省确定为重点打造的20个千亿级产业集群之一。去年,在捷恩家烘焙食品等多个投产项目的带动下,食品产业主营业务收入达到454.7亿元,同

比增长16.8%。今年,赛德年产50万吨快餐项目、超汇工业园、宝迪食品工业园、润合食品工业园、浙商食品产业园的加快建设,必将为食品产业集群发展注入新鲜血液,加速千

亿级产业集群的目标实现。汽车零部件、电子信息、金属镁精深加工、服装服饰、新型陶瓷、以汽车零部件和电子信息产业集群为例,去年主营业务收入分别同比增长13.2%、54.6%。(下转第四版)

## 加快生态活力幸福之城建设 为中原更出彩做贡献

本报讯 (记者 张忠诚)春日的鹤壁,成为一片花的海洋。连日来,有“最美樱花大道”之称的淇滨区华夏南路紫紫嫣嫣的樱花让这里成为最热闹的地方。醉人的樱花不仅吸引大量的市民及外地游客来这里赏花,而且引起众多网友的热烈追捧。网友“追风”留言:“4月,在鹤壁不仅可以赏樱花,还可以通过食博会来品美食,真的是棒棒哒!”

### 如云,似锦,似霞 鹤壁樱花声名远播

“我在微信上发布了鹤壁要举办樱花节的消息和樱花的图片后,已经有3拨朋友与我联系要来鹤壁看樱花了。”在我市工作、家在郑州的张先生说。

经过近两年的精心管护和大力宣传后,鹤壁樱花可以说是声名远播。在鹤壁日报社新媒体鹤壁网、鹤壁网微信、鹤壁网微博上,大量关于樱花的知识介绍和图片让人们陶醉和向往。网友“Mr\_Hold先生”说:“天已黑了,樱依然未睡,一片片浓如云地绽放在那里。远看,似锦,似霞,从牙白到轻粉,团团簇簇,映在灯光里。近看,清润,娇俏,区区5枚花瓣雅致地舒展在那里,对着灯光,衬着游人。”网友“浅夏豆豆”说:“在外地多年,听说家乡有了一条樱花大道,这个周末特意带着朋友来家乡看樱花。一朵朵鲜花颜色鲜艳地开放着,风吹过的时候,花瓣飘在头上身上,十分漂亮。”网友“陈小姐不思念”说:“每年的这个季节都要被路边的花儿美哭,厉害的小伙伴,把它们拍下来,让它们在镜头里永不凋落。”

### 赏花,休闲,旅游 樱花成为鹤壁又一张名片

“我的好几个远在东北的亲戚,从网上看到鹤壁樱花的美景后,非要来这里看看。”市民李先生说。(下转第二版)



华夏南路樱花绽放

本报航拍图片(摄于2014年4月2日)



3月28日,一些瑜伽爱好者在樱花树下训练。 本报记者 郭艳广 摄



3月29日,市民在华夏南路赏樱花。 本报记者 李国庆 摄

# 赏樱花品美食 真的棒棒哒

## 我市即将举办的樱花文化节、食博会受到网友热捧

# 费银普在全市机关党的工作会议上强调 强化思想建党 坚持改革创新 主动适应从严治党新常态

本报讯 (记者 陈静)3月31日,全市机关党的工作会议召开。市委副书记费银普出席并讲话。会议深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会、四中全会精神,习近平总书记系列重要讲话精神以及市委八届七次全会精神,回顾总结2014年全市机关党的工作,安排部署了今年的工作任务。

费银普指出,过去一年,全市各级机关党组织紧紧围绕全市大局,履职尽责主动作为,为促进鹤壁经济、社会、和谐稳定做出了积极贡献。

就如何做好今年机关党的工作,费银普强调,要强化思想建党,把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神引向深入。要把思想建党作为首要任务,在学习方式、学习内容以及实践应用上下功夫。要落实全面从严治党要

求,履行管党治党责任。要严明党的纪律和规矩,深入推进作风建设,严格党内政治生活,强化“两个责任”落实。要围绕中心服务大局,助推生态活力幸福之城建设。强化教育引导,在凝心聚力上下功夫;主动组织协调,在推动落实上下功夫;认真履职尽责,在岗位建功上下功夫。要坚持改革创新,切实加强自身建设。创新方式方法,创新平台渠道,创新机关文化,创新制度机制,加强机关党务干部队伍建设,主动适应并推动从严治党新常态,努力为加快生态活力幸福之城建设进程、迈出率先全面建成小康社会新步伐做出新的更大的贡献。

## 文明沃土孕育道德之花

### ——鹤壁“好人现象”探寻

►4版

## 我市四大产业集聚区 齐头猛进

►2版

## 市商务中心区 落地市重点项目20个 完成投资42亿元

►3版

## 星光大道冠军演唱会4月3日 在千鹤之舞体育馆举行

►8版



距2015中国(鹤壁)快餐食品博览会暨早餐食品产业发展论坛开幕 还有9天